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Další hodnocení:
Studentka dodržela zadanou osnovu práce. Cíl a metodika by si zasloužily více rozepsat. Studentka cituje
dostatečný počet zdrojů, použila i zdroje zahraniční. Až na menší nedostatky dodržuje citační normu a formální
stránku práce. V práci se vyskytují místa, kde by měl být odkaz na citovaný zdroj, jelikož se nejedná o vlastní
myšlenku autorky a text se jeví jako převzatý. V práci lze také najít nepřesná a sporná tvrzení. Názvy některých
grafů a tabulek by měly být přesnější, v četně uvedení jednotek, v jakých je ukazatel vyjádřen. V práci studentka
uvádí příčiny vzniku krize a opatření, která vláda přijala. Zmiňuje také jejich účinek. V práci není opomenut ani
fakt, že měla dopad na nezaměstnanost. Zde by bylo vhodné toto více rozebrat, včetně reakce ze strany státu,
proto je v rámci posudku položena otázka vztahující se také k vývoji mezd, který s tímto souvisí a při obhajobě
by toto doplnilo zkoumání v rámci bakalářské práce. Rovněž je zde zmíněno také napojení irské ekonomiky na
zahraničí. Za zmínku by tedy stálo zmínění irského exportu a jeho změn v důsledku krize. Ze stejného důvodu také
formulace druhé otázky. Práce je ochuzena o podrobnější rozbor důležitých dopadů, které zde ovšem zmíněny
jsou. V souvislosti s některými jsou formulovány otázky k tématu bakalářské práce. Pro zpracování odborné práce
bych doporučila držet se striktně tématu a neodbíhat (ani v rešeršní části) do oblastí, které nesouvisí s tématem
práce přímo a v práci ubírají místo pro detailnější zpracování podstatných věcí. S ukazateli bych doporučila více
pracovat a pomocí nalezených dat počítat některé jednodušší vlastní(např. meziroční změny) a vyhodnocovat,
než jen přebírat v původní podobě. Z práce není přímo patrné, co jsou informace převzaté a co je vlastní prací a
přínosem samotné studentky, které jsou ovšem podstatnými předepsanými požadavky na zpracování bakalářské
práce. Uvedené výtky jsou důvodem pro snížené hodnocení samotné bakalářské práce. Domnívám se, že toto
ovšem je možné doplnit, upřesnit a prokázat u samotné obhajoby bakalářské práce. Bakalářskou práci s ohledem
na předepsané požadavky tedy doporučuji k obhajobě.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Jak se vyvíjela v období po propuknutí krize průměrná a minimální mzda? Došlo ke změně také v nedobrovolné
zaměstnanosti na částečný úvazek?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
V práci je zmíněno soukromé zadlužování. Jak si v tomto ohledu stojí od propuknutí krize Irsko? Jak byste
hodnotila například zadlužení domácností?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Měla rozebíraná krize výraznější dopad na irský export? Případně rozeberte, kde došlo k významnějším změnám.

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
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